
Årsmötesprotokoll Hälsinglands Orienteringsförbund 
 
Plats och tid:  Digitalt möte via Google Meet 

 2020-03-03 klockan 18:00-19:00 

 

Närvarande: Christina Westman(ordförande), Marie Fröjd (sekreterare), Monika Östberg, 

Catherine Vennberg och Anders Andersson, samtliga Hälsinglands OF. 

 

Lennart Winberg, Hudiksvalls OK, Lennart Persson, Söderhamns OK, Peter 

Karsbo, Alfta-ÖSA OK, Gunnar Forsgren, Forsa OK, Per-Åke Strömberg, 

Vallsta SK, Tommy Öst, Ljusdals OK, Dick Davidsson, Viksjöfors OK. 

 

1.  Mötets öppnande 

 Christina Westman, Hudiksvalls OK, öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

 

2. Upprop och fastställande av röstlängd för mötet 

 Närvaroprotokoll togs upp och röstlängden fastställdes. 

 

3. Fastställande av föredragningslista för mötet 

 Föredragningslistan godkändes. 

 

4. Fråga om mötets behöriga utlysande 

 Mötet ansågs behörigt utlyst. 

 

5. Val av ordförande och sekreterare för mötet 

 Till ordförande för mötet valdes Christina Westman, Hudiksvalls OK och till 

sekreterare valdes Marie Fröjd, Rehns BK. 

 

6. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera protokollet 

 Till protokolljusterare valdes: 

Catherine Vennberg, Hudiksvalls OK och Gunnar Forsgren, Forsa OK. 

 

7. Val av två rösträknare 

Catherine Vennberg, Hudiksvalls OK och Gunnar Forsgren, Forsa OK, 

valdes även till rösträknare. 

 

8. Behandling av OF-styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret 

 Mötesordförande Christina Westman, gick igenom verksamhetsberättelsen och några 

mindre korrigeringar enligt följande ska göras: Tekniska s. 10: Ockelbo OK:s tävling 

var den 4/7 och Söderhamns OK arrangerade Natt-DM den 11/9. Mötet godkände 

verksamhetsberättelsen med dessa korrigeringar. 

 

9. Behandling av OF-styrelsens förvaltningsberättelse för det gångna 

verksamhetsåret 

 Kassören Monika Östberg, Alfta-ÖSA OK gick igenom förvaltningsberättelsen med 

resultat- och balansräkning och denna godkändes och lades till handlingarna. 

 

10. Behandling av revisorernas berättelse för samma tid 

 Revisorernas berättelse gicks igenom. 

 



 

11. Beslut om ansvarsfrihet för OF-styrelsens förvaltning 

 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året 2020. 

 

12. Behandling av förslag från OF-styrelsen eller revisorerna 

Inga inkomna förslag. 

  

13. Behandling av förslag, som inkommit enligt § 10 (motioner) 

Inga motioner har inkommit. 

  

14. Fastställande av verksamhetsplan och budget för aktuellt verksamhetsår 

 Ordförande Christina Westman gick igenom verksamhetsplanen. Det finns fortfarande 

en stor osäkerhet kring vilka arrangemang och aktiviteter som kommer att kunna 

genomföras. Samhällspåverkan av corona är stor och vi får som alla andra anpassa oss 

och följa de råd och rekommendationer som Folkhälsomyndigheten kommer med. Ett 

av arrangemangen det råder osäkerhet kring är Distriksmatchen som är planerad till 

vecka 32. Gunnar Forsgren, Forsa OK håller kontakt med Ljusdals OK inför den 

tävlingen. På sidan fem i planen finns en oklarhet kring datum och arrangörer av 

Hälsinglands 3-dagars. Årsmötets förslag är att flytta 3-dagars till 28–30 juni. Styrelsen 

får i uppdrag att kontrollera datum med tävlingsansvarig, dvs Stefan Carlsson, Alfta-

Ösa OK. 

 

 Med dessa ändringar godkändes verksamhetsplanen och resultatbudgeten fastställdes.  

 

15. Beslut om föreningarnas årsavgift till OF och andra avgifter, samt fastställande av 

inkomst- och utgiftsstat för innevarande räkenskapsår  

 Statistiken godkändes. Medlemsavgiften ska fortsatt vara 0 kronor. 

 

16a) Val av OF-ordförande, tillika ordförande i OF-styrelsen, för tiden till och med 

nästkommande ordinarie OF-möte (enligt rullande schema) 

 Anders Andersson, Segersta OK valdes till ordförande på ett år. 

16b) Val av vice ordförande (enligt rullande schema) 

Peter Karsbo, Alfta-ÖSA OK valdes in i styrelsen på 2 år, där det första året blir som 

vice ordförande.  

 

17. Val av det antal övriga styrelseledamöter som föreskrivs i § 20 

 Marie Fröjd, Rehns BK omval 2 år. 

 Monika Östberg, Alfta-Ösa OK omval 2 år. 

 Stefan Carlsson, Alfta-Ösa OK omval 2 år. 

 Catherine Vennberg, Hudiksvalls OK har 1 år kvar. 

 

18. Val av en revisor med personlig ersättare för tiden fram till och med 

nästkommande ordinarie OF-möte 

 Håkan Sturesson, Alfta-Ösa OK, 1 år. 

 Personlig ersättare Karl-Erik Jonsson, Alfta-Ösa OK, 1 år. 

 

19. Beslut om val av ombud till DF-mötet  

 Styrelsen får besluta om vem som ska åka på mötet. 

 

20. Beslut om val av ombud till SOFT:s förbundsmöte 

 Årsmötet beslutade att Christina Westman, Hudiksvalls OK och Anders Andersson, 

Segersta OK, kommer att representera Hälsinglands OF. 



 

21. Val av valberedning 

Christina Westman, Hudiksvalls OK, (sammankallande), Lennart Persson, Söderhamns 

OK, samt Tommy Öst, Ljusdals OK, valdes på vardera 1 år. 

 

22. Ändring i stadgarna 

Årsmötet beslutade att ändra stadgarna enligt följande: ”OF ska eftersträva jämställdhet 

mellan könen och variation i ålder då styrelser, kommittéer och andra organ väljs. För 

styrelsens och valberedningens sammansättning gäller att den ska bestå av kvinnor och 

män.” 

 

23. Mötets avslutande 

Mötesordföranden Christina Westman avslutade mötet.  

 

 

Sekreterare 

 

 

________________________ 

Marie Fröjd   

Rehns BK 

 

 

Ordförande 

 

 

________________________ 

Christina Westman   

Hudiksvalls OK 

 

 

Justerare  Justerare 

 

 

_________________________ __________________________ 

Catherine Vennberg  Gunnar Forsgren 

Hudiksvalls OK  Forsa OK 

   

   

 

 


